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Cu ocazia Zilei Internaționale a Toleranței, celebrată anual la data de 16 noiembrie, Școala 

Gimnazială „Miron Costin” Suceava a desfășurat o serie de activități menite să promoveze acceptarea, 

deschiderea și respectul în rândul elevilor. Sub deviza „Invitație la Toleranță”, proiectul inițiat de 

Consiliul Școlar al Elevilor (CȘE) și coordonat de prof. Adrobotoaei Elena a reunit întregul 

colectiv al claselor gimnaziale într-un demers educativ dedicat valorilor fundamentale ale unei 

comunități armonioase.  

În cadrul proiectului – un proiect pentru întreaga școală, fiecare clasă gimnazială a realizat câte 

un afiș reprezentativ pentru tema toleranței, ilustrând viziunea elevilor asupra respectului reciproc și 

a diversității. Afișele au participat la concursul organizat de CȘE, iar cele mai sugestive lucrări au 

fost expuse pe ușile claselor, transformând coridoarele școlii într-o veritabilă galerie vizuală dedicată 

înțelegerii și empatiei. Câștigătorii concursului de afișe au fost elevii clasei a V-a F, care au 

impresionat prin mesajul clar, creativitatea artistică și modul armonios în care au ilustrat tema 

toleranței. 

Pe lângă proiectul coordonat de CȘE, elevii și profesorii lor au derulat activități educative 

variate, fiecare aducând o perspectivă proprie asupra importanței toleranței în societate.  

Clasa a VII-a D – coord. prof. Bădăluța Cristina (28 de elevi). Elevii au participat la activități 

interactive dedicate reflecției asupra rolului toleranței în viața de zi cu zi. Prin jocuri educative, 

discuții și exerciții de comunicare, elevii au explorat soluții pentru combaterea intoleranței și pentru 

consolidarea relațiilor bazate pe respect.  

Clasa a V-a F – „Puterea toleranței!” (19 elevi), diriginte Boiciuc Zanfirica. Clasa câștigătoare a 

concursului a organizat și o activitate tematică sub genericul „Puterea toleranței!”. Elevii au discutat 

despre exemple concrete de toleranță și intoleranță în Europa contemporană, analizând modul în care 

gesturile mici pot genera schimbări pozitive în comunitate.  

Clasa a V-a D – coord. prof. Caliniuc Adriana (25 de elevi). Activitatea intitulată „Toleranța – 

pasul spre o pace durabilă” a inclus dezbateri și realizarea de afișe tematice. Elevii au analizat 

legătura dintre toleranță și pace, înțelegând că o comunitate armonioasă începe prin acceptarea 

celuilalt și cultivarea dialogului. 

Clasa pregătitoare H – prof. înv. primar Palaghianu Lavinia Ocsana.  Cei 25 de elevi au 

desfășurat o activitate alături de invitatul lor, Elefantul Elmer, care le-a împărtășit povestea sa. 

Mesajul central a fost că fiecare dintre noi este unic, iar această unicitate merită acceptată, apreciată 

și celebrată. Elmer, elefantul colorat, se simte diferit de ceilalți și încearcă inițial să se conformeze, 

însă descoperă în cele din urmă că tocmai diferențele sale îl fac special și iubit. Astfel, copiii au ajuns 

la concluzia că este important și frumos să fim toleranți. 

Prin diversitatea activităților desfășurate, Ziua Internațională a Toleranței a devenit un prilej 

important de învățare și reflecție pentru elevii școlii noastre. Împreună, au demonstrat că toleranța nu 

este doar un concept, ci o practică zilnică ce contribuie la construirea unui mediu prietenos, sigur și 

deschis pentru toți. 


